Урок математики

 по теме самообразования «Дифференцированный подход в обучении детей с ОВЗ»

 (урок-путешествие)

Тема: Решение примеров и задач.

Цели: Совершенствование навыков устного счета;

           Развитие умения решать примеры и задачи разного вида;

           Повторение знаний о геометрическом материале;

           Развитие внимания, памяти, мышления, речи.

	Ход урока
	Примечание

	1.Орг. момент.

Сегодня мы отправляемся в путешествие. На нашем пути будет несколько станций, на которых мы будем останавливаться и выполнять разные задания.
	На доске: паровоз с вагонами, 4 станции.

	2. Основная часть урока.
1-я станция- УСТНЫЙ СЧЕТ

-Какое число следует при счёте за числом 4, 7, 9?   -Какое число следует при счёте перед числом 3, 5, 8?   -Какие числа являются «соседями» чисел 2, 6, 9?           

Пять щенят в футбол играли,
Одного домой позвали.
Он в окно глядит, считает.
Сколько их теперь играет? (5-1=4)

Две сардельки варятся шесть минут. Сколько времени будут вариться восемь таких сарделек? (Шесть минут.) 
из-за забора видны 4 заячьих уха. Сколько зайцев за забором?

Кто больше: большая мышка или маленький слон?

Пять лампочек тускло горели в люстре. Хлопнули двери – и две перегорели. Сделать нужно вам малость: сказать, сколько ламп осталось? (Пять.) 
Когда гусь стоит на двух ногах, то весит четыре килограмма. Сколько  будет весить гусь, когда встанет на одну ногу? (4 кг.) 
На столе стояли три стакана с вишней. Костя съел один стакан вишни, поставив пустой стакан на стол. Сколько стаканов осталось? (Три.)
Семь воробьишек спустились на грядки. Скачут и что-то клюют без оглядки. Котик-хитрюга внезапно подкрался, мигом схватил одного и умчался. Вот как опасно клевать без оглядки! Сколько теперь их осталось на грядке? (Ни одного.)
2-я станция - ГЕОМЕТРИЧЕСКИЙ МАТЕРИАЛ

2 класс. Задание на «3» Покажи на рисунке прямые линии.


Задание на «4» 

Начерти отрезок 3 см, а под ним отрезок такой же длины. Какова длина второго отрезка?

Задание на «5»

Начерти отрезок длиной 5 см, а другой на 3 см длиннее. Чему равна длина второго отрезка?

3 класс.
Задание на «3»

Построй  прямую линию, отрезок и луч.

Задание на «4»

Построй прямой, тупой и острый угол.

Задание на «5»

1.Построй отрезок и прямую линию так, чтобы они пересекались. Обозначь точку пересечения.

2. Построй один отрезок длиной 6 см, а другой на 2 см длиннее. Чему равна длина второго отрезка?

4 класс. Задание на «3»

Начерти геометрические фигуры: треугольник, четырёхугольник, квадрат.

Задание на «4»

1.Построй отрезок АВ длиной 4 см, обозначь точку К на отрезке, обозначь точку М вне отрезка.

2.Построй две пересекающиеся прямые. Обозначь точку, которая принадлежит этим двум прямым.

Задание на «5»
1.Начерти ломаную линию, которая состоит из трёх отрезков.

2.Начерти ломаную АВМК. Длина АВ = 5 см, ВМ =4 см, МК =2 см. Вычисли длину этой ломаной линии.

3-я станция-РЕШЕНИЕ ПРИМЕРОВ

2 класс. Задание на «3»
2+8   9-4   6+3   10-2+0

1+8   9-3   6+2   10-4+2

0+8   9-2   6+1   10-0-3
Задание на «4»
8=*+*     8=*+*     8+*+*    10+*+*    10=*+*   10=*+*   10=*+*

Задание на «5» 
12-3   12-9   12-4   12-8   12-5   12-7   12-6
3 класс. Задание на «3»

7=*+*   7=*+*   7=*+*      9=*+*   9=*+*   9=*+*

Задание на «4»

20-1   20-10   60-1   60-10   80-10   80-1   70-10   70-70

Задание на «5»

2х6-7   18:2+4   6:2+8   2х5-4   12:2+5   2х9-15   20:2+7   14:2+6   2х3+8   2х7-5   16:2+3

4 класс. Задание на «3»

45+16   38+14   53-16   36-18   27+63   75-46   68+22   100-44   82+18

Задание на «4»

6х5   5х7   8х5   40:5х3   16:4+3х6   7х3-18:2   5х(2+6)   (45-5):8   7х(13-9)

Задание на «5»

Найди сумму чисел 46 и 7;   найди разность чисел 72 и 8;   увеличь 37 на 54;   уменьши 75 на 13
4-я станция-РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ

2 класс. Задание на «3»

В автобусе было 6 пассажиров. На первой остановке вошли еще 4 пассажира, а на второй 1 вышел. Сколько пассажиров стало в автобусе?

Задание на «4»

В одном доме 9 этажей, а в другом на 4 этажа меньше. Сколько…?

Задание на «5»

На первой тарелке было 7 груш, а на второй на 3 груши меньше. Сколько груш на второй тарелке? Сколько груш на двух тарелках?

3 класс. Задание на «3»

В мешке было 50 кг картофеля. Когда часть картофеля израсходовали, то осталось 18 кг. Сколько килограммов картофеля израсходовали?

Задание на «4»

Саша принес 6 морковок, а Оля -4 морковки. 8 морковок они отдали кроликам. Сколько морковок осталось?
Задание на  «5»

В одной коробке 12 карандашей, а в другой- на 6 карандашей больше. Сколько карандашей в двух коробках?

4 класс. Задание на «3»

Школьники посадили в парке 24 дубка, а березок на 6 больше. Сколько всего деревьев посадили школьники?

Задание на «4»

В автобусном парке было 90 автобусов. Утром выехало в рейсы 50 больших автобусов и 25 маленьких. Сколько автобусов осталось в парке?

Задание на «5»

В магазин привезли 8 ящиков огурцов, по 10 кг в каждом. Продали 54 кг. Сколько килограммов огурцов осталось?

3. Итог урока. 

Чем вы сегодня на уроке занимались? Что понравилось? Что не понравилось?

Рефлексия. 

               На                изобразить свое настроение, прикрепить к вагонам паровоза.

Под музыку учащиеся встают друг за другом, составляют паровоз и выходят из класса.       
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	Перед выполнением заданий каждой станции дети изображают паровоз под музыку Шаинского «Голубой вагон»
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